
Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Είναι ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορείς να κάνεις στην Ευρώπη. Ένας
συνδυασμός των μαγικών Ελβετικών τοπίων, με την Βόρεια Ιταλία, με προσεγμένη διαμονή στη Ζυρίχη και το Μιλάνο. Για αυτό
το Πάσχα ετοιμάσαμε ένα 6ήμερο ταξίδι με ιδανικό συνδυασμό πτήσεων στο οποίο θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το
ιστορικό κέντρο της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα
Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες
χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο σε μια από τις ομορφότερες
διαδρομές της Ευρώπης. Θα κλείσουμε με Λουκέρνη, Λουγκάνο και Μιλάνο. Ένα ιδιαίτερο ταξίδι για “λίγους” όμως το μόνο που
έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι !

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΖΥΡΙΧΗ
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ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΖΥΡΙΧΗ
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Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που
πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της
Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και
στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Στη
συνέχεια, θα επιστρέψουμε στη Ζυρίχη για να κάνουμε την γνωριμία με την πόλη. Βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο
ποταμός Limmat την χωρίζει πόλη στη μέση. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την
περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που
κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των
συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα
υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Ελεύθερος χρόνος για να
απολαύσετε την περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο. Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την
Μπάνχοφστρασε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και
τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Στην συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΒΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ 
ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ & ΝΤΑΒΟΣ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ

6 ΗΜΕΡΕΣΠανόραμα Ελβετίας

Αλπικό Τρένο

Μιλάνο

Πανόραμα Ελβετίας

Αλπικό Τρένο

Μιλάνο

04/05
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ένα νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα με επισκέψεις που θα σας εντυπωσιάσουν
Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με αναχώρηση προς Βασιλεία και επιστροφή από Μιλάνο χωρίς περιττά χιλιόμετρα
Διαμονή στη Ζυρίχη και στo Mιλάνο μόνο σε πολυτελή ξενοδοχεία 4*, ιδανικές αφετηρίες για να βγει το πρόγραμμα με
τον καλύτερο τρόπο
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο το Σάββατο 4 Μαΐου στις 09.15, έλεγχος και απευθείας πτήση για τη Βασιλεία. Θα ξεκινήσουμε με
μια σύντομη γνωριμία με την πόλη που βρίσκεται ανάμεσα σε Ελβετία, Γερμανία και Γαλλία, στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο
οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα είναι η
ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης της χώρας. Θα
δούμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό Münster (Μύνστερ), την Marktplatz και το Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και
φαγητό. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Ζυρίχη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Movenpick στην περιοχή Regensdorf. Το βράδυ
με την καθοδήγηση του συνοδού θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση σε Ορθόδοξη Εκκλησία (εφόσον πραγματοποιηθεί η
λειτουργία) και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο γιατί από αύριο έχουμε να δούμε πολλά υπέροχα μέρη!
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο.
Μετά από μια υπέροχη διαδρομή φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη,
κρυστάλλινη λίμνη, με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία
γραφική Παλιά Πόλη για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού
αιώνα. Στη Λουκέρνη, όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες
ειδυλλιακές αντανακλάσεις που σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη
με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το
Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες
των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το περίφημο τουριστικό θέρετρο Λουγκάνο της Ελβετίας. Υπέροχα τοπία μας
οδηγούν στην πόλη που χτυπά με την ακρίβεια ελβετικού ρολογιού και είναι χτισμένη πάνω στην ομώνυμη λίμνη. Η ομορφιά της
δεν οφείλεται μόνο στη φύση, αλλά κυρίως στους κατοίκους της, που έχουν φροντίσει να τη διατηρούν τόσο παραδοσιακή όσο
και σύγχρονη. Στην περιήγηση που αμέσως ακολουθεί στην πόλη, θα δούμε τον καθεδρικό ναό του Σαν Λορέντζο, με στοιχεία
ρωμανικά του 13ου αιώνα, το Μουσείο της Βίλας Τσάνι (νεοκλασικού ρυθμού, στεγάζει το Δημοτικό Μουσείο) και την εκκλησία
της Σάντα Μαρία Ντέλι Άντζολι (με νωπογραφίες του Τεσέν). Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και καφέ και θα συνεχίσουμε για τον
τελευταίο μας σταθμό, τη πόλη της μόδας Μιλάνο. Άφιξη νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας.

ΖΥΡΙΧΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ
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ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε με περιήγηση στο Μιλάνο όπου θα δούμε το κάστρο των
Σφόρτσα και την Πιάτσα ντελ Ντουόμο, την κεντρική πλατεία την πόλης που πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό
ναό. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπίσκοπου της πόλης και θεωρείται
ένας από τους σημαντικότερους παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’, που πήρε το όνομα της από
τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και συνδέει τις πλατείες Πιάτσα
ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι ένα από τα πιο γνωστά
θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία Μαρία della Scala.
Αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μπέργκαμο και την πτήση επιστροφής.

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. Μετά από μια
καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν
υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο.
Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο
χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ 
ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ & ΝΤΑΒΟΣ – ΖΥΡΙΧΗ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο, όπου
μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Χτισμένη σε μια
απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους
πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο
διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή
που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία
την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας,
απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό,
βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη
Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά,
όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις
στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία
βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι.
Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο αστρονομικό ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο
των αρκούδων. Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές διαδρομές με
τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, γεγονός που
έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

TIMH
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
4 Μαΐου

Ζυρίχη:
MOVENPICK REGENSDORF 4*

Μιλάνο:
DA VINCI 4*

695 490 990

EASYJET
Θεσ/νίκη-Βασιλεία

11.15 - 11.50

RYANAIR
Μιλάνο(Bergamo)-Θεσ/νίκη

16.55 - 20.00

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Checkpoint : 25 ευρώ
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό τρένο : 120€/ενήλικας & 90€/παιδί

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της Easyjet Θεσσαλονίκη-Βασιλεία και της Ryanair Μπέργκαμο-Θεσσαλονίκη.
Αποσκευές :1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή καμπίνας 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. 

      * Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης


